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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ – Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

 
ΘΕΜΑ 1ο 
 
Α. ΘΕΩΡΙΑ Σχ. Βιβλ. 
 
Β. ΘΕΩΡΙΑ Σχ. Βιβλ. 
 
Γ. α.  Λάθος 
 β.  Λάθος  
 γ.  Σωστό 
 
∆. α → 4 
 β → 2 
 γ → 1 
 
 
  
 
ΘΕΜΑ 2ο 
 
Α. Πρέπει 0x ≥  και 3x3x03x ≠⇒≠⇒≠−   ,  άρα το πεδίο ορισµού της f 
είναι το [0,3) ),3( ∞+∪ . 
 
Β.
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ΘΕΜΑ 3ο  
A. 
Κλάσεις xI vi fi% Ni Fi% vi⋅xi 
[5,15) 10 60 30 60 30 600 
[15,25) 20 76 38 136 68 1520 
[25,35) 30 44 22 180 90 1320 
[35,45) 40 20 10 200 100 800 

ΣΥΝΟΛΟ - 200 100 - - 4240 
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∆. Από τον πίνακα βλέπουµε ότι στις κλάσεις [25,35) και [35,45) έχουµε: 
     44 + 20 = 64 χιλιάδες οχήµατα. 
 
 
ΘΕΜΑ 4ο  
 
Α. ( ) 10xx

2
5x2xf 23 ++−=  

Η f είναι παραγωγίσιµη στο IR µε f ΄(x) = 6x2 – 5x + 1. 
Είναι f ΄(x) = 0 ⇒ 6x2 – 5x + 1 = 0. 
∆ = 25 – 24 = 1 > 0 
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Οπότε:  
 

Χ -∞          1/3              ½              +∞  
f ′  + - + 
f  

 
  

 
 
Για x = 1/3  η f έχει τοπικό µέγιστο το f(1/3) 
Για x = ½ η f έχει τοπικό ελάχιστο το f(1/2)  
Άρα Ρ(Α) = ½  και  Ρ(Β) = 1/3  
 
Β. ι) Ρ(Α∪Β) = Ρ(Α) + Ρ(Β) – Ρ(Α∩Β) 
       Ρ(Α∩Β) = Ρ(Α) + Ρ(Β) – Ρ(Α∪Β) 
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       Ρ(Α∩Β) = 
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    Ιι) Ρ(Α-Β) = Ρ(Α) – Ρ(Α∩Β) = 
6
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6
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1
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    Ιιι) Ρ[(Α∩Β)΄] = 1 – Ρ(Α∩Β) = 1-
6
5

6
1
= . 

    Ιν)  
 
 
 
 
 
 
 
    Αφού (Α-Β) ∩(Β-Α) = ∅, τα Α-Β, Β-Α είναι ασυµβίβαστα.  
Άρα Ρ[(Α-Β)∪(Β-Α)] = Ρ(Α-Β) + Ρ(Β-Α) = 

3
1  + Ρ(Β) – Ρ(Α∩Β) = 

2
1

6
1

3
1
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Επιµέλεια: Ξηνταβελώνης Πέτρος,  Αντωνιάδης Ανδρέας - Μαθηµατικοί   
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